
Résultats du sondage sur 

« L’état des rapports filles-garçons 
dans l’établissement »

Diffusé à tous les élèves du 19 février au 12 mars 2021

125 élèves ont répondu, soit 30 % de l’effectif du collège.

Les élèves se respectent : 

entre filles, entre garçons, entre filles et garçons

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Les élèves sont libres d'être eux-mêmes / elles-mêmes

dans leur tenue vestimentaire

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord



Les blagues et remarques sexistes sont fréquentes

Pas du tout d'accord

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Les élèves vivent sereinement leurs relations amicales et amoureuses

quels que soit leur genre ou leur orientation sexuelle

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Au collège, j'entends ou je lis des insultes sexistes et homophobes

Pas du tout d'accord

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord



Les propos et injures sexistes ou homophobes sont sanctionnées

dans mon établissement

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Les filles sont victimes de violences sexistes sur internet

Pas du tout d'accord

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Au collège, il  y a des violences physiques qui ont un caractère sexiste

Pas du tout d'accord

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord



En classe et en dehors, filles et garçons ont un accès égal à la parole

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Les élèves peuvent se sentir en sécurité, sans craindre d'être interpellés, moqués, insultés ou 
violentés, dans tous les lieux du collège 

(en classe, dans la cour, dans les couloirs, les toilettes, les vestiaires, à la cantine, aux abords du collège)

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

La pratique sportive est un espace de respect du corps et de l'intimité de chacun et 
chacune

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord



La cour de récréation est occupée équitablement par les filles et les garçons

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Les élèves trouvent facilement des personnes-ressources, de confiance

à qui parler de questions personnelles

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Les adultes de mon collège protègent les élèves, indifféremment de leur genre et 
de leur orientation sexuelle

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord



Les filles et les garçons sont toujours valorisés et encouragés de la même manière

dans mon établissement

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Dans mon collège, je peux trouver des réponses à toutes les questions que 
je me pose

(adolescence, sexualité, problèmes de couples, etc.)

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord


